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ринку щодо доповнення переліку операцій, що можуть проводитись з активами 

інститутів спільного інвестування у період дії воєнного стану в країні [2]. Комісія 

дозволила фінансувати вже почате будівництво в областях західного регіону 

країни: Вінницькій, Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, 

Тернопільській, Рівненській, Хмельницькій та Чернівецькій. Також Комісія 

дозволила виплачувати дивіденди інститутам спільного інвестування, які були 

нараховані до 24 лютого 2022 року. Винагороди компаніям по управлінню 

активами, зберігачам, адміністраторам недержавних пенсійних фондів не 

повинні перевищувати середньомісячного розміру винагороди за попередні 12 

місяців. Також Комісія продовжила депозитні договори. 

В Закарпатській області завдяки іноземним інвестиціям відбувається 

зростання всіх соціально-економічних показників. Покращується 

інфраструктура області, зростає конкуренція на ринку праці, відбувається 

зростання економічних показників. Важливим джерелом залучення інвестицій в 

економіку Закарпатської області є іноземні інвестиції, тому дане рішення 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку є важливим чинником 

у запуску економіки Закарпатської області та інших областей Західної України.  

На сьогодні інвестиційна політика на рівні регіонів загалом віддзеркалює 

негативні макроекономічні тенденції в країні, спричинені війною. Проте вона 

також зазнає впливу з боку об’єктивних соціально-економічних умов, що 

склалися в регіонах [3]. Так, в Україні існує значна диференціація регіонів за 

рівнем економічного розвитку. Тому за даних умов ключовою проблемою 

економічної політики держави є активізація інвестиційної діяльності, котра 

вимагає формування такої інвестиційної політики, що дасть можливість 

максимально використовувати національні ресурси і залучати у вітчизняну 

економіку велику кількість інвестицій. 
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Сьогодні країна знаходиться в умовах, в яких ніколи до цього не 

перебувала. З одного боку, це глибока економічна криза та необхідність 
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реформування ключових державних інститутів. З іншого, війна в країні вимагає 

ресурсів та мобілізації сил усього суспільства. Наслідки воєнних дій, які 

відбувається в Україні, відчуваються у різноманітних сферах життєдіяльності 

особи, функціонування підприємств, суспільства і держави в цілому. Вже є 

спроби оцінити наслідки воєнних дій, але, на жаль, наслідки війни будуть 

проявлятися й у майбутньому. Попередні оцінки прямих збитків постійно 

уточнюються і переглядаються у бік зростання. Ще складніше кількісно оцінити 

непрямі втрати від призупинення економічної діяльності на території України. 

Вагомим фактором розвитку вітчизняної економіки в Україні є не лише 

іноземні інвестиції в Україні, але й водночас важливим індикатором умов 

підприємницької діяльності у нашій державі. Цим і зумовлена та увага, яка 

приділяється питанням іноземного інвестування в Україні як у професійному 

середовищі, так і у ЗМІ. Особливої гостроти проблеми іноземного інвестування 

в Україні набувають саме зараз, коли українське суспільство, а не лише 

вітчизняна економіка, опинилось у стані війни. 

Наведемо відомості щодо прямих іноземних інвестицій України за 

принципом спрямованості, тобто, по грошовим потокам (рис.1). 
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Рис 1. Прямі іноземні інвестиції в Україні з 2012 по 2021 р.р. (млн.дол.США) https://index.minfin.com.ua/ua/economy/fdi/2021/  

з 2014 р. – без урахування окупованих територій (Криму, Севастополя, частини Донбасу) 

 

На основі представлених даних можна зробити висновок, що суттєвий 

негативний вплив на обсяги прямих іноземних інвестицій в Україну спричинила 

гібридна війна проти України, розпочата у 2014 році. Впродовж 2013-2014 років 

прослідковується несприятливе становище через стрімке падіння обсягу 

залучених інвестицій. Також, значення на кінець 2017 році скоротилося відносно 

2016 року на 1082 млн. дол. У 2018 році прослідковується позитивна динаміка 

щодо збільшення обсягу прямих іноземних інвестицій на 668 мільйонів доларів. 

Впродовж останніх 10 років найбільший приріст прямих іноземних інвестицій 

прийшовся на 2012 рік. При тому, за останні 6 років країна не досягла такого 

значного розміру приросту іноземних залучень. Аналізуючи прямі іноземні 

інвестиції за 2021 рік зазначимо, що сальдо склало $4,8 млрд., для порівняння, за 

весь 2017 рік було $3,7 млрд, а за весь 2018 – $4,5 млрд.  

Але який би інвестиційний портфель ми не взяли за основу у 2022 році, 

ніколи не забуваємо диверсифікувати ризики. Це дає можливість не тільки 

https://index.minfin.com.ua/ua/economy/fdi/2021/
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отримати більший прибуток при позитивному розгортанні подій, а й 

перестрахуватися від втрат, якщо реалізовуватиметься негативний сценарій. 
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 

 

Контроль є об’єктивно необхідною складовою механізму управління при 

будь-якому способі виробництва. Основними завданнями фінансово-

економічного контролю є виявлення та профілактика порушень у технології 

виробництва, які мають причинні зв’язки з випуском недоброякісної продукції, 

перевитратами сировини й матеріалів; невиконанням договірних зобов’язань; не 

конкурентоспроможністю продукції; збитковою роботою окремих суб’єктів 

господарювання. Ефективне вирішення зазначених завдань залежить від 

побудови системи фінансово-економічного контролю, на яку впливають 

особливості галузі, до якої належить об’єкт контролю. 

Специфічні особливості контролю господарської діяльності у будівництві 

потребують використання нових методів та підходів до його організації. 

Відповідно, невирішеність багатьох проблем, пов’язаних з організацією 

фінансово-економічного контролю господарської діяльності підприємств цієї 

галузі набуває важливого значення для розвитку його концепції. 

Питання організаційних та методологічних особливостей здійснення 

фінансово-економічного контролю у будівництві стало предметом дослідження 

багатьох науковців. Зокрема, проблемам організації та методики фінансово-

економічного контролю присвячені праці M. P. Фогарті, Акєнтьєва О. Б., Дікань 

Л. В., Котлярова А. В., Куцика П. О., Максімової В. Ф., Редченка К. І., Усача Б. 

Ф. та ін. 

В сучасній економічній літературі під організацією фінансово-

економічного контролю розглядають комплекс заходів, спрямованих на 

координацію дій взаємопов’язаних складових однієї системи з метою здійснення 

контролю за діяльністю певного суб’єкта господарювання. До таких складових 

відносять: 

• суб’єкт контролю – контролюючі органи, уповноважені на проведення 

фінансово-економічного контролю в розрізі всіх його форм; 

• контрольні дії – це операції порівняння (зіставлення) показників діяльності 

об’єкта контролю з певною нормою, що здійснюються контролюючими 

суб’єктами з метою виявлення, усунення та запобігання відхилень від цих 

норм; 
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